



EVROPSKÁ UNIE  
Evropský zemědělský fond pro rozvoj venkova  
Evropa investuje do venkovských oblastí  
Program rozvoje venkova



OKRESNÍ AGRÁRNÍ KOMORA  
*Most*

informační centrum pro rozvoj  
zemědělství a venkova ÚK

## POZVÁNKA NA SEMINÁŘ A EXKURZI:

# Integrovaná ochrana proti chorobám a škůdcům révy vinné

---

**Ing. Petr Ackermann, CSc.**

### Termín

14. 2. 2017 v době od 9:00 – 16:00 hod.

Prezence: od 8:30 – 9:00 hod.

### Místo konání:

Vinárna U Divocha, tř. Budovatelů 3072/128, 434 01 Most

**GPS:** 50.5021561N, 13.6386181E

Po přednášce bude možno zorganizovat exkurzi na vinice Českého vinařství Chrámce s.r.o.



Ústecký kraj



PROGRAM ROZVOJE VENKOVA

## **Dovolujeme si Vás pozvat na výše uvedený seminář**

---

Přednášet bude lektor z Mendelovy univerzity v Brně  
**Ing. Petr Ackermann, CSc.**

**Přednáška je spolufinancována z Programu rozvoje venkova a je pro účastníka zdarma. V rámci přednášky budou pro účastníky zajištěny veškeré výukové materiály i občerstvení.**

### **Ing. Petr Ackermann, CSc.**

---

Dlouholetý zaměstnanec ÚKZÚZ, Odboru karantény a ochrany rostlin Brno, později SRS, Odboru prostředků na ochranu rostlin Brno, kde pracoval ve funkcích vedoucího oddělení všeobecné ochrany a diagnostiky, později ochrany rostlin proti houbovým chorobám a následně fytopatologie. Odborně je zaměřen především na ochranu ovocných plodin a révy. Zajišťuje rozsáhlou přednáškovou a poradenskou činnost pro rostlinolékaře i pěstitele. Externě přednáší na Mendelově zemědělské a lesnické univerzitě v Brně problematiku integrované ochrany ovocných plodin a révy. Publikuje ve vědeckých a především odborných časopisech. Byl vedoucím autorských kolektivů nebo spoluautorem několika knižních publikací (Metodiky ochrany zahradních plodin pro zahradníky a zahrádkáře, Obrazový atlas chorob a škůdců ovocných dřevin a révy vinné, Ochrana ovocných druhů a révy v ekologické produkci, Velký vinařský slovník). Je členem redakční rady časopisů Vinohrad a Rostlinolékař. Působí jako soudní znalec v oboru zahradnictví a ochrana rostlin.

### **O přednášeném tématu**

Seminář se zaměřuje na zásady integrované ochrany rostlin, integrovaná a ekologická produkce (ovoce vinná réva), základní informace o přípravcích na ochranu rostlin (fungicidy, akaricidy, insekticidy), zásady správného použití pesticidů. Opatření k předcházení vzniku rezistence škodlivých organismů (antirezistentní strategie). Abiotická poškození ovocných dřevin. Významné virové, bakteriální a houbové choroby a významní živočišní škůdci ovocných druhů, příznaky napadení, resp. poškození, biologie patogenů, bionomie škůdců, výskyt a škodlivost. Systémy integrované ochrany proti hospodářsky významným chorobám a škůdcům jednotlivých ovocných druhů se zdůrazněním významu komplexu preventivních opatření a usměrněné chemické ochrany (prognóza výskytu škodlivých organismů a signalizace termínu ošetření, prahy ekonomické škodlivosti, volba pesticidu).

**Těšíme se na Vaši účast!**